
     «ɍɌȼȿɊɀȾȺɘ» 

ɉɪɟɡɢɞɟɧɬ ɒɚɯɦɚɬɧɨɣ ɮɟɞɟɪɚɰɢɢ  

ɇɢɠɟɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ    

 

        ________________ ɂ.Ⱥ. Ɂɚɜɢɜɚɟɜ 

                                                         

 
 

          ɉɈɅɈɀȿɇИȿ 

ɨ ɜɬɨɪɨɦ ɷɬɚɩе «Ʉɭɛɤɚ Эɦɢɥɢɢ» ɩɨ ɦɨɥɧɢеɧɨɫɧɵɦ шɚхɦɚɬɚɦ 

1. ɐȿɅɂ ɂ ɁȺȾȺɑɂ. 
ɋɨɪɟɜɧɨɜɚɧɢɹ ɩɪɨɜɨɞɹɬɫɹ ɫ ɰɟɥɶɸ ɩɪɨɩɚɝɚɧɞɵ ɡɞɨɪɨɜɨɝɨ ɨɛɪɚɡɚ ɠɢɡɧɢ, ɭɤɪɟɩɥɟɧɢɹ 

ɞɪɭɠɟɫɤɢɯ ɫɜɹɡɟɣ, ɩɨɩɭɥɹɪɢɡɚɰɢɢ ɲɚɯɦɚɬ ɜ ɇɢɠɟɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ ɢ ɫɨɜɟɪɲɟɧɫɬɜɨɜɚɧɢɹ  
ɦɚɫɬɟɪɫɬɜɚ ɲɚɯɦɚɬɢɫɬɨɜ. 
2. ȼɊȿɆə ɂ ɆȿɋɌɈ ɉɊɈȼȿȾȿɇɂə. 

ɋɨɪɟɜɧɨɜɚɧɢɹ ɩɪɨɜɨɞɹɬɫɹ 12 ɨɤɬɹɛɪɹ 2014 ɝ.  ɜ ɩɨɦɟɳɟɧɢɢ Ⱦɘɋɒ-15  

(ɭɥ. ɒɤɨɥɶɧɚɹ 28). Ɋɟɝɢɫɬɪɚɰɢɹ ɭɱɚɫɬɧɢɤɨɜ ɞɨ 10.00. ɇɚɱɚɥɨ ɫɨɪɟɜɧɨɜɚɧɢɣ ɜ 10.30. 

3.ɊɍɄɈȼɈȾɋɌȼɈ ɋɈɊȿȼɇɈȼȺɇɂəɆɂ. 
ɉɪɨɜɟɞɟɧɢɟ ɫɨɪɟɜɧɨɜɚɧɢɣ ɜɨɡɥɚɝɚɟɬɫɹ ɧɚ ɫɭɞɟɣɫɤɭɸ ɤɨɥɥɟɝɢɸ, ɧɚɡɧɚɱɚɟɦɭɸ ɒɎɇɈ. 

4.ɍɑȺɋɌɇɂɄɂ ɂ ɉɈɊəȾɈɄ ɉɊɈȼȿȾȿɇɂə. 
   ɋɨɪɟɜɧɨɜɚɧɢɹ ɩɪɨɜɨɞɹɬɫɹ ɩɨ ɲɜɟɣɰɚɪɫɤɨɣ ɫɢɫɬɟɦɟ ɜ 15 ɬɭɪɨɜ. 
Ʉɨɧɬɪɨɥɶ ɜɪɟɦɟɧɢ 3 ɦɢɧɭɬ ɞɨ ɤɨɧɰɚ ɩɚɪɬɢɢ ɤɚɠɞɨɦɭ ɭɱɚɫɬɧɢɤɭ ɫ ɞɨɛɚɜɥɟɧɢɟɦ 2 ɫɟɤɭɧɞ ɡɚ 
ɤɚɠɞɵɣ ɯɨɞ, ɧɚɱɢɧɚɹ ɫ ɩɟɪɜɨɝɨ. 

Ɍɭɪɧɢɪɵ ɩɪɨɜɨɞɹɬɫɹ ɫ ɨɛɫɱɟɬɨɦ ɪɟɣɬɢɧɝɚ ɎɂȾȿ ɩɨ ɛɥɢɰɭ. 

Ɉɛяɡɚɬеɥɶɧɚ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɚɹ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɹ ɭɱɚɫɬɧɢɤɨɜ ɧɚ ɫɚɣɬɟ ɒɎɇɈ.  
Ʉ ɭɱɚɫɬɢɸ ɜ ɬɭɪɧɢɪɟ ɞɨɩɭɫɤɚɸɬɫɹ ɲɚɯɦɚɬɢɫɬɵ ɫ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɟɣ ɧɟ ɧɢɠɟ ɩɟɪɜɨɝɨ ɸɧɨɲɟɫɤɨɝɨ 

ɪɚɡɪɹɞɚ. ɍɱɚɫɬɧɢɤɢ ɬɭɪɧɢɪɚ ɩɨɥɭɱɚɸɬ ɤɭɛɤɨɜɵɟ ɨɱɤɢ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɉɨɥɨɠɟɧɢɟɦ ɨ «Ʉɭɛɤɟ 
ɗɦɢɥɢɢ» ɩɨ ɦɨɥɧɢɟɧɨɫɧɵɦ ɲɚɯɦɚɬɚɦ 

5.ɈɉɊȿȾȿɅȿɇɂȿ ɉɈȻȿȾɂɌȿɅȿɃ ɂ ɇȺȽɊȺɀȾȿɇɂȿ. 
   ɉɨɛɟɞɢɬɟɥɢ ɫɨɪɟɜɧɨɜɚɧɢɣ ɨɩɪɟɞɟɥɹɸɬɫɹ ɩɨ ɧɚɢɛɨɥɶɲɟɣ ɫɭɦɦɟ ɧɚɛɪɚɧɧɵɯ ɨɱɤɨɜ. 
ȼ ɫɥɭɱɚɟ ɪɚɜɟɧɫɬɜɚ ɨɱɤɨɜ ɜ ɩɪɟɢɦɭɳɟɫɬɜɨ ɨɬɞɚɟɬɫɹ ɭɱɚɫɬɧɢɤɭ: 

 ɩɨ ɩɟɪɮɨɦɚɧɫɭ 

 ɩɨ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬɭ Ȼɭɯɝɨɥɶɰɚ 

 ɩɨ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬɭ ɩɪɨɝɪɟɫɫɚ 

ɉɨɛɟɞɢɬɟɥɶ ɢ ɩɪɢɡёɪɵ  ɧɚɝɪɚɠɞɚɸɬɫɹ ɞɢɩɥɨɦɚɦɢ ɢ ɩɪɢɡɚɦɢ.  

.6.ɎɂɇȺɇɋɂɊɈȼȺɇɂȿ. 
ɋɭɞɟɣɫɬɜɨ, ɨɪɝɪɚɫɯɨɞɵ ɢ ɧɚɝɪɚɠɞɟɧɢɟ ɩɨɛɟɞɢɬɟɥɟɣ ɬɭɪɧɢɪɚ – ɡɚ ɫɱɟɬ ɬɭɪɧɢɪɧɵɯ 

ɜɡɧɨɫɨɜ ɢ ɫɩɨɧɫɨɪɫɤɢɯ ɫɪɟɞɫɬɜ. 

Ɋɚɫɯɨɞɵ ɩɨ ɤɨɦɚɧɞɢɪɨɜɚɧɢɸ ɢɧɨɝɨɪɨɞɧɢɯ ɭɱɚɫɬɧɢɤɨɜ ɧɟɫɭɬ ɤɨɦɚɧɞɢɪɭɸɳɢɟ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ. 
Ɍɭɪɧɢɪɧɵɣ ɜɡɧɨɫ ɜ ɨɬɛɨɪɨɱɧɵɣ ɷɬɚɩ ɞɥɹ ɱɥɟɧɨɜ ɒɎɇɈ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 300 ɪɭɛɥɟɣ. ȼɟɬɟɪɚɧɚɦ, 
ɠɟɧɳɢɧɚɦ ɢ ɭɱɚɳɢɦɫɹ  ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɥɹɟɬɫɹ ɫɤɢɞɤɚ ɜ 50%. 
Ɍɭɪɧɢɪɧɵɣ ɜɡɧɨɫ ɜ ɨɬɛɨɪɨɱɧɵɣ ɬɭɪɧɢɪ  ɞɥɹ ɥɢɰ, ɧɟ ɹɜɥɹɸɳɢɯɫɹ ɱɥɟɧɚɦɢ ɒɎɇɈ, ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 
600 ɪɭɛɥɟɣ. ȼɟɬɟɪɚɧɚɦ, ɠɟɧɳɢɧɚɦ ɢ ɭɱɚɳɢɦɫɹ ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɥɹɟɬɫɹ ɫɤɢɞɤɚ ɜ 50%. 
 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɣ ɫɛɨɪ ɡɚ ɨɛɫɱɟɬ ɪɟɣɬɢɧɝɚ ɎɂȾȿ ɩɨ ɛɥɢɰɭ – 100 ɪɭɛɥɟɣ ɫ ɤɚɠɞɨɝɨ ɭɱɚɫɬɧɢɤɚ. 
 

     

 

 

                         ȾȺɇɇɈȿ ɉɈɅɈɀȿɇɂȿ əȼɅəȿɌɋə ȼЫɁɈȼɈɆ ɇȺ ɋɈɊȿȼɇɈȼȺɇɂə.  
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